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Konin, dnia 08-12-2014 r,

ZMIANA I WYJASNIENIE

tresci  specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia na: ~Dostawe oleju
napedowego do kontenerowej stacji paliw Miejskiego Zaktadu Gospodarki
Odpadami Komunalnymi Sp. z 0.0. w Koninie”

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2013r., poz.907 ze zm.) zwanej dalej ustawa,
informujg ze w dniu 05-12-2014 r. wptynat wniosek o wyjasnienie treéci SIWZ, na
ktory Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1
Ile wynosi jednorazowa dostawa oleju napedowego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dookredla ilosci  zapotrzebowanego oleju  napedowego
jednorazowo. Dostawa winna sie odbywa¢ zgodnie z zapisem przyjetym w pkt 18.2
SIWZ 1§ 3 ust. 2 pkt 4 projektu umowy.
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Pytanie nr 3

Zamawiajacy oczekuje, ze Wykonawca udzieli terminowej (na okres 1 miesigca od dostawy)
gwarancji jakosci dostarczonego oleju napedowego oraz dodatkowo, ze w ramach gwarancji bedzie
odpowiadat za uszkodzenia pojazdow. ChcielibySmy zaznaczyé, ze nasza Spotka jako Wykonawca
gwarantuje wtasciwg jakos¢ paliwa zgodng z Polskg Norma i Rozporzgdzeniem Ministra Gospodarki w
chwili realizacji dostawy, a nie w okresie przechowywania w zbiornikach Zamawiajacego. Ewentualna
odpowiedzialnoS¢  Wykonawcy za uszkodzenie silnikow pojazdéw  Zamawiajacego  jest
odpowiedzialnoscig odszkodowawczg na zasadach ogdlnych, o ktérejmowa w § 4 ust. 2 umowy a nie
odpowiedzialnoscig z gwarancji, W zwigzku z powyzszym wnioskujemy o wykredlenie w caloéci § 4
ust. 1 umowy.

Odpowiedz:
TresC § 4 ust. 1, 2, 3,4 ,6 1 7 projektu umowy stanowiace] zatacznik do SIWZ dotyczacego w catoéci
udzielenia gwarancji jakosci dostarczanego oleju napedowego pozostaje bez zmian.

Dodatkowo wyjasniamy, ze probka dostarczanego oleju zgodnie z przyjetym zapisem zawartym w § 4
ust. 4 umowy pobierana bedzie przed zrzutem dostarczonego oleju, czyli w chwili realizacji dostawy,
a nie w okresie przechowywania w zbiorniku Zamawiajgcego.

Konsekwencie, o ktorych mowa w § 4 ust. 1 i 2 projektu umowy, w przypadku dostawy wiadciwei
jakosci paliwa, zgodnej z Polskg Normom i Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki Wykonawca nie
beda miaty miejsca.

Pytanienr 5

Sankcja odstapienia od umowy bez zachowania okresu wypowiedzenia z winy Wykonawcy w
przypadku juz jednorazowej dostawy niezgodnego produktu z oferty potwierdzona badaniami
laboratoryjnymi jest w naszej ocenie zbyt dotkliwa i nieuzasadniona, gdyz moze wigzaé sie z
obcigzeniem karg umowng na podstawie § 9 ust.1 pkt b) umowy. W zwigzku z tym prosimy o zmiane
tego zapisu poprzez wskazanie, ze odstgpienie od umowy moze nastgpi¢ dopiero w przypadku
kilkukrotnej dostawy oleju napgdowego niezgodnego z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 9
grudnia 2008 r. (Dz.U. z 2013 r., poz. 1058) potwierdzonej badaniami laboratoryjnymi.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmianeg zapisu.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane formy ptatnosci, w taki sposdb, aby termin liczony byt od
daty dostawy lub wystawienia prawidiowej faktury VAT? W ten sposéb strony umowy unikng
nieporozumien dotyczacych terminowosci wplat.

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Na podstawie art.38 ust.4 ustawy Zamawiajgcy dokonuje réwniez zmiany tresci SIWZ w ponizszym
zakresie:



Pytani nr 2

Proponujemy uscislenie kwestii sktadania zaméwien na dostawy oleju napedowego w ten sposdb, ze
zamowienia do realizacji bedg przekazywane Wykonawcy najpdzniej do godz. 11:00. Zamdwienie
ztozone po godz. 11:00 bedzie traktowane jako zamdwienie ztozone nastepnego dnia roboczego.

Odpowiedz:
Zmianie ulega treS¢ § 3 ust.2 pkt 4 projektu umowy i zapis przyjety w czesci IV pkt 18.2 ppkt 3)
SIWZ. Ich tres¢ otrzymuje brzmienie:

+Zgtoszenie przez Zamawiajgcego zapotrzebowania na dostawe z  okredleniem ilodci
zapotrzebowanego oleju nastepowac bedzie drogg elektroniczng lub faksem na numer i adres e-mail
Wykonawcy podany do wiadomosci Zamawiajacego. Zamowienia do realizacji przekazywane beda
Wykonawcy najpozniej do godziny 11:00 w dni robocze. Zamdwienie ztozone po godzinie 11:00
traktowane bedzie jako zamdwienie ztozone nastepnego dnia roboczego.”

Pytanie nr 4
Prosimy o okreslenie w § 4 ust. 5 umowy konkretnego terminu na udzielenie odpowiedzi i wyjasnier
przez Wykonawce w przypadku co do jakosci dostarczonego oleju napedowego.

Odpowiedz:

Tres¢ § 4 ust. 5 projektu umowy otrzymuje brzmienie:

W przypadku watpliwosci, co do jakosci dostarczanego produktu Zamawiajacy natychmiast
powiadomi Wykonawce, wstrzymujac przyjecie dostawy do czasu wyjasnienia watpliwosci. Brak
wyjasnienia przez Wykonawce w terminie 3 dni roboczych od dnia powiadomienia bedzie
rownoznaczny z niezrealizowaniem dostawy, co do ktdrej Zamawiajacy powziat watpliwosci.”

Niniejsze wyjasnienia i zmiany sg wigzace i stanowig integralng cze$¢ SIWZ.

Otrzymuja
Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu
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